

高温7天全勤，别和太阳正面“杠”

今起进入大暑节气，提醒尽量减少户外活动，上下班路上做好防护

7月22日，“超长版”中伏拉开序幕，江苏多地气温达到36℃，仿佛要热融化了。23日又迎“大暑”节气，现代快报记者了解到，本周高温七天全勤上岗，部分地区甚至未来十天都将持续出现35℃以上的晴热高温天气。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑/文 徐洋/摄



高温天，市民出行“全副武装”

中伏拉开序幕，徐州最热36.9℃

7月22日一大早，气温就上升到30℃以上，湿度也很大。与前一天相比，江苏更多地区加入35℃大军。现代快报记者了解到，沿江苏南地区最高气温基本在35℃以上，多地达到了36℃。最热的还是徐州，最高气温榜首被丰县以36.9℃拿下。

俗话说：冷在三九，热在中伏。今年中伏为20天，从7月22日到8月10日。从气候统计数据看，中伏期间，南京日最高气温超过35℃以上的概率达28%。比如，2017年，南京单7月的高温日就超过15天。2017年7月24日，最高气温甚至超过40℃。

而每年中伏期间，也是高温预警最多的时候。今年首轮高温天气过程中，截至7月22日，徐州市气象台和宿迁市气象台已发布高温黄色预警信号。

本周，大部分地区晴热高温

根据江苏气象的一周预报，本周大部分地区以晴热高温天气为主。其中，淮北地区最高气温可达37到39℃，其他地区36℃左右。大部分地区高温7天全勤，一些地区可能更长。苏州气象表示，预计未来十天苏州将持续出现35℃以

上的晴热高温天气，最高气温可达38℃左右。

具体来看，7月23日到24日，气温就有小升级。江苏大部分地区最高气温36到37℃，淮北地区38℃左右。

三伏天要注意防暑降温。气象台提醒，不要和太阳正面“杠”，尽量减少户外活动，能躲就躲；上下班路上做好“武装”，戴好帽子、纱巾等。此外，中午可以午休，保证睡眠时间；多喝水，多吃水果蔬菜，不要过度吃冷饮；也不要一直“赖”在空调房，注意适当运动。

雷阵雨频繁，这是“下开水”？

天太热了，能不能来场雨降温？记者了解到，雨会下，但具体下在哪儿，不好猜。而且能不能降温，更不好说。

江苏气象表示，淮北地区受高空槽和副高边缘共同影响，短时强降水、雷雨大风等强对流天气较明显。其他地区则以午后局地热对流为主。具体来看，7月23日午后，沿江以北地区午后有分散性雷阵雨。24日，沿淮和淮北地区阴有雷阵雨，局部大到暴雨。

“高温+大雨”，江苏气象调侃：这难道就是传说中的“下开水”吗？记者了解到，下雨时可能会有短暂的清凉。但由于空气相

对湿度比较高，“蒸桑拿”的感觉也会很明显。蒸蒸煮煮，提醒大家注意防范。

今日迎大暑，赏荷花煲鸭汤

7月23日，迎“大暑”。大暑+中伏，仿佛是火上浇油，热上加热。所以每年大暑节气期间，不仅是江苏，全国大部分地区都很热，40℃的高温也不少见。

“大暑”期间，江苏处于炎热少雨的季节，所以俗语有“小暑雨如银，大暑雨如金”的说法。“大暑”怎么过？记者了解到，南京人有赏荷花的习俗。旧时南京人在大暑时节，还会乘船夜游秦淮，赏月观景，非常惬意。此时，玄武湖的荷花也进入最佳赏花期，小伙伴们不要错过了。在饮食方面，老南京人流行煲老鸭汤。绿豆汤、冬瓜、苦瓜也是大暑时节常吃的食材。

南京三日天气

今天	晴到多云，午后有分散性雷阵雨，偏南风3到4级，27~36℃
明天	晴到多云，西南风3级左右，27~36℃
后天	多云，西南风3到4级，28~36℃

泰康保险再次入围《财富》世界500强

7月22日，《财富》正式发布2019年世界500强排行榜，继去年首次上榜后，泰康保险集团再次入围，以249.32亿美元的营业收入位列榜单第498位。

《财富》世界500强排行榜将营业收入、利润（按美元计）作为入围榜单的重要依据。2018年，泰康保险集团营业收入为1649.15亿元，净利润达118.70亿元，纳税首次突破百亿。截至目前，泰康保险集团管理资产规模突破15000亿元，退休金管理规模超过3000亿元，累计服务个人客户2.62亿人，服务企业客户超42万家，为超80万人提供就业岗位。

2019年，泰康通过闭环内支付方与服务方的联动机制，实现整体效率和服务水平的提升，希望形成寿险与养老服务的养老闭环，健康险与医疗服务的健康闭环，养老金与资管的财富闭环，为客户提供从预防、治疗、康复、养老的全方位的健康保障。

在保险业务上，泰康积极开拓创新，做大市场规模，传统寿险、养老金、健康险、政府医保经办同时发力。2018年泰康在线积极探索“健康险+医疗”，保费同比增长78%。商业养老保险、健康险日益成为养老、医疗费用的重要支付方式之一。

泰康先后与各省市及各大央企签署全面战略合作，全面参与多地的大病保险、精准扶贫等政府民生业务，并开展按病种付费、DRGs、慢病管理试点，打造了铜川、沈阳、深圳等特色的标杆项目。与此同时，泰康还参与了8个国家级、12个省级试点城市的长期护理保险工作，覆盖人口超过1000万。

在年金领域，凭借优异的投资业绩和专业的管理服务，泰康企业年金净资产规模从2017年末的1796.14亿元提升至2018年末的2188.65亿元，增长了21.85%，市场占比达到了15%，一跃成为

这些“高温病”如何预防 你一定要了解

酷暑天来了，胃肠道病、心脑血管病、颈椎病和皮肤病等也开始频繁骚扰。哪些人群容易中招？该如何预防？快来看看。

现代快报+/ZAKER南京记者 安莹 梅书华 通讯员 崔玉艳

●●● 颈椎病 贪凉吹空调，吹出颈椎病

34岁的李小姐最近出现四肢无力、头晕、恶心等症状。东南大学附属中大医院中医骨伤科主任屈留新了解病史后发现，罪魁祸首竟是因贪凉过度吹空调，引发颈椎病复发。

为何夏季颈椎病高发？专家解释，一是频繁吹空调颈背肌肉很容易受凉导致肌肉韧带紧张，诱发颈、背部疼痛；二是户外炎热，休息在家看手机、电视时间增多，颈部总是一个姿势，导致颈椎病发作。专家提醒，天热开空调注意温度适宜，风口不要对着颈部直吹，在室内最好披一件薄外套。

●●● 心脑血管病 情绪易激动，警惕心梗发作

“上周末，我们做了四台急诊手术，都是中年男性急性心梗患者。”中大医院心血管内科副主任陈立娟介绍，夏季心梗发作主要与室内外温差大，出汗后未适当补充水分，情绪易激动，交感神经兴奋等相关。

如何预防夏季突发心梗呢？专家表示，不要过度贪凉，温度适宜就好；出汗后要及时补充水分；饮食要清淡，不要吃太油腻的食物；坚持服药，切勿擅自停药；保证充足的睡眠，不要熬夜；保持良好健康的心态。

●●● 皮肤病 去海岛旅游，晒出急性损伤

23岁的刘小姐前几天去海岛旅游，回到南京后发现身上大面积晒伤。

中大医院皮肤科医生董正邦指出，夏季在烈日下暴露时间太久会造成肌肤急性损伤，出现脱皮和水疱。专家提醒，夏天出门应做好防晒

措施。皮肤暴晒以后，先用干毛巾擦去汗液，再用浸过凉开水的毛巾冷敷皮肤片刻。

●●● 肠胃炎 贪凉饮冷，频患急性肠胃炎

炎炎夏日，人的肠胃功能到了一年中最弱的时候，稍有不慎就会引发各类肠胃疾病。南京某公司职员刘先生下班和几个同事去吃烧烤，喝了好几瓶冰啤，睡觉时又吹了空调，第二天凌晨开始腹泻不止，确诊是急性肠胃炎。

中大医院急诊科主任刘文革介绍，目前已进入腹泻高发季节，应注意食品卫生和合理饮食。从冰箱里拿出的食物，食用时要煮熟煮透，不要过多食用冷饮或刺激性较大的食品。如果出现频繁腹泻，且口服药物效果不明显，需立即就医。

●●● 中暑 防暑要学会及时“撤退”

什么人群容易中暑？刘文革表示，一类是老年人，他们的排汗机制差、反应迟缓，中暑初期往往无法察觉。他建议，老年人在高温天尽量不要外出，家属要时刻观察，老人是否有乏力、心慌、头晕、发烧等症状。另一类是从事高温作业的人群，他建议，这类人做好物理防晒的同时，最好再备上冰袋、冰毛巾、淡盐水。

刘文革告诉现代快报记者，夏日，空调、凉白开、绿豆汤是防暑标配。日常要多补充水分，水里可以适当加一些盐，因为人在出汗时流失的还有盐分。冰镇的绿豆汤也是降温消暑的利器。在起居上，他建议可以选择在早晚气温降下来，太阳不直射时活动。

刘文革强调，防暑的首要原则是及时“撤退”，当自己感觉到身体不适，立即要去空调房休息，或者采取冰敷等方式来降温。

中国市场份额较大的企业年金投资管理人。

另一方面，泰康以自建为核心，通过投资、合作多种方式打造医养服务生态体系的步伐不断加速。

泰康保险集团创始人、董事长兼CEO陈东升表示，“过往23年，泰康的发展得益于泰康始终把企业发展融入国家腾飞和民族崛起的伟大进程，紧跟社会需求。泰康积极践行健康中国战略，就是要尊重生命、关爱生命、礼赞生命，让人们更健康、更长寿、更富足。”

通讯员 苏泰

中科联手纽约肿瘤医院 开展灵芝孢子临床研究

7月16日，中科健康产业集团与纪念斯隆-凯特琳癌症中心（下称MSK）在美国纽约就“中科复方灵芝孢子胶囊临床研究合作”正式签约。

根据协议，双方将启动临床实验，由南京中科药业提供复方灵芝孢子胶囊，提供国内前期临床研究数据。由MSK负责设计试验模型，观测试验指标，进行数据统计，疗效标准评价等。最终将完成多中心、随机、双盲、安慰剂平行对照Ⅲ期临床研究。

纪念斯隆-凯特琳癌症中心（也称纽约肿瘤医院），成立于1884年，是一所集癌症的治疗和研究于一体的私立医院。

通讯员 陈静